NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Aprayn 33002

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegady,

PasgaTouHas kopobka

MaTepuan 3awutbl: 5 MM, ANOMUHUA

lop
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet Express 5.3,6.0 2002-2014
KomnnekT kpenexa
1 M3 56x20x6 A30 M10 3wr |7 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M08 1,
2 MNP 50x20x6 M8 3wr |8 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 9wr
3 MNP 80x20x6 M10 Twr |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2wt
4 Nemndep 6wr |10 Bont DIN 933 — 8.8 10x100 1wr
5 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |4 wr (11 Wavi6a I'posepa DIN 127 B 12 wr
M10, cpegHssa cepusa
LWawn6a Nposepa DIN B 127 LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 10
6 M08, cpenHss cepus 4wr |12 *200* 12ur




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb NpaBbIii nepeaHuii KpoHLWTENH Ha WTaTHbIN 60T nepeaHert nonepeyHon 6anku.

2. YcTaHoBUTb NneBbI nepeHuin KpoHLITeH Ha WwTaTHbI 60nT nepeaHen nonepeyHon 6anku.

3. YcTaHoBUTb Ha 3a4HIol0 nonepeyHyto 6anky ueHTpanbHble KpoHwTerHbl npu nomolm MNP 50x20x6 M8, bontos M8x30, LWai6 8 n Mposepos 8.
4. YCTaHOBWTb Ha NMOHXEPOH 3aAHui neBbii KpoHwTenH npu nomowwm Mnaxkn, Bonta M8x30, Lanbbl 8 n Mposepa 8.

5. YCTaHOBUTb Ha NOHXePOH 3aHui npaBbivi KpoHwTenH npu nomowwm M3 56x20x6 A30 M10, Bonta M10x100, LWan6el 10 n Mposepa 10.

6. YCTaHOBUTb 3a[iHIO NPaBYyO KPEMEXHYI TOYKY NEPBOro LMTa Ha LieHTpanbHyto nonepeyHyto 6anky npu nomoum MP 80x20x6 M10, Bonta
M10x20, Wawn6bl 10 n Mposepa 10.

7. YCTaHOBUTb 3a[iHIOK0 NEBYIO KPEMEXHYIO TOYKY NEPBOro LuMTa Ha LieHTparnbHyto nonepeyHyto 6anky npu nomowm MNP 50x20x6 M8, bonta M8x30,
LLlan6bl 8 n Mposepa 8.

8. YcTaHoBUTb NepeaHve TOYKU NEPBOrO LWTa Ha paHee YCTaHOBMNeHHble nepeaHve KpoHwTterHbl npy nomolum bontos M10x30, LWan6 10 n
'posepos 10.

9. YCTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBIEHHbIE LieHTparibHble KpOHLUTENHbI NepeAHMe TOUKU TPEThEro LMTa COBMECTHO C 3aAHUMMU TOYKaMu BTOPOro
wmTa npwv nomowumn bontoB M10x30, LWan6 10 n Mposepos 10.

10. YCcTaHOBUTbL 3afHME TOYKU TPETLETO LWMTa Ha paHee yCTaHOBIEHHbIe 3agHue KpoHwTenHbl npu noMmowwm Bonto M10x30, LWai6 10 n Mpoeepos
10.

11. YcTaHOBUTbL NepeaHve TOUKM BTOPOrO LMTa Ha paHee YCTaHOBMEHHbI nepBbif WMT npu nomolm M3 56x20x6 A30 M10, Bontos M10x30, LLan6
10 n 'posepos 10.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaALMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47




Bepcus nHetpykuum ot 19.01.2018 15:04:54




